
 

Das DDG Deutsches Dienstleistungszentrum für das Gesundheitswesen GmbH ist eines der größten 

Dienstleister für die externe Prüfung von Rechnungen im deutschen Gesundheitswesen. Mit unseren 

ca. 650 Mitarbeitern schaffen wir für unsere Kunden einen echten Mehrwert. Dabei arbeiten wir mit 

modernsten Technologien. Unsere Mitarbeiter haben einen hohen Stellenwert in unserem 

Unternehmen. Um den Anforderungen im Bereich des Gesundheitswesens auch in Zukunft gewachsen 

zu sein, und gemeinsame Werte, Vorstellungen und Ziele zu leben und zu arbeiten, könnte folgende 

Herausforderung für Sie interessant sein. 

 

Trainer (m/w/d) als Allrounder für den Bereich Pflege in Vollzeit                                                                                

 

Ihre Aufgaben: 

 

• Als Trainer in der Abteilung Rechnungsprüfung stellen Sie sicher, dass unsere Mitarbeiter und 

Auszubildenden im Anschluss die vermittelten Inhalte sicher umsetzen können und stets auf 

dem aktuellen Kenntnisstand sind. 

• Sie verantworten den Wissenstransfer der kompletten Rechnungsprüfungsprozesse in allen 

Fachbereichen auf Basis von spezifischen Anforderungen und vermitteln dabei theoretisches 

und praxisorientiertes Know-how unserer Dienstleistung. 

• Sie führen bedarfsorientierte Refresh-Trainings durch, um Defizite nachhaltig in Stärken 

umzuwandeln. 

• Sie verantworten den gesamten Prozess: Von der Ausarbeitung, Gestaltung und 

Weiterentwicklung von Schulungsunterlagen und Präsentationen bis hin zur Planung, 

Organisation und Durchführung von Trainings. 

 

Ihr Profil: 

 

• Sie verfügen idealerweise über Studium oder eine abgeschlossene Aus- oder Weiterbildung 

mit kaufmännischem, pädagogischem oder technischem Hintergrund oder im 

Gesundheitswesen und/oder adäquate Berufserfahrung in einer vergleichbaren Position in 

der Erwachsenenbildung. 

• Sie haben Freude daran, Ihr Wissen an andere Personen weiterzugeben und verfügen über 

Präsentations- und Moderationstechniken sowie didaktischen Fähigkeiten, mit denen Sie die 

Schulungsteilnehmer motivieren. 

• Sie überzeugen als empathische Persönlichkeit durch Kunden- und Serviceorientierung und 

interkultureller Kompetenz.   

• Ihr Handeln ist geprägt von einer strukturierten und lösungsorientierten Arbeitsweise und 

einer schnellen Auffassungsgabe. 

• Tools- und Prozessverständnis sowie IT-Affinität runden Ihr Profil ab. 

 

Wir bieten: 

 

▪ einen sicheren Arbeitsplatz in einem mittelständischen Familienunternehmen 
▪ flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 
▪ eine leistungsbezogene Vergütung 



 

▪ Mitarbeit in einem motivierten Team 
▪ intensive Einarbeitung 
▪ 30 Tage Urlaub - zusätzlich sind der 24.12. und 31.12. arbeitsfrei 
▪ Flexible Arbeitszeiten 
▪ ein selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 
▪ Betriebliches Gesundheitsmanagement 
▪ umfangreiche Sozialleistungen und Zuschuss zur Betrieblichen Altersvorsorge  
▪ exklusive Mitarbeiterangebote im Corporate Benefits Programm 
▪ frisches Obst, Kaffee und Wasser 
▪ Zuschuss zum Foodji Cateringservice für die Mittagspause 
▪ die Möglichkeit zur Pausengestaltung in einem attraktiven grünen Umfeld 
▪ Firmenparkplatz und sehr gute Anbindung zum ÖPNV 

▪ attraktive (E-)Bike-Leasing-Angebote 

 

 

Wenn Sie uns dabei unterstützen möchten, unsere Marktposition in der Wachstumsbranche 

Gesundheitswesen zu sichern, dann senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 

unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung sowie Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an:  

 

DDG GmbH 
Nathalie Bednarz 
Grabenstr. 102 
45141 Essen 
 
Hinweis: Sämtliche Bezeichnungen richten sich an alle Geschlechter. 

 
bewerbung@ddg-online.de (online-Bewerbung wird nur mit pdf-Dateien angenommen) 
www.ddg-online.de 

 


